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Αγιασμός της νέας Φορτηγίδος «Άρχων» στη 
Μονή Πανορμίτη Σύμης
/ Ιερές Μονές

Την Πέμπτη 19 Ιουνίου 2025 στον όρμο της Ι. Μονής 
Πανορμίτου σε κλίμα γενικής χαράς και ευφορίας, 
προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου Σύμης κ. 
Χρυσοστόμου, πραγματοποιήθηκε η υποδοχή και ο επί τούτω 
Αγιασμός της νέας Φορτηγίδος «Άρχων», η οποία αποτελεί 
ευλαβή δωρεά της Εταιρείας «Ναυπηγεία Μακεδονίας – 
Θεογένης Βασιλάκης», προς την Ιερά Μονή, με την συμβολή 
του κ. Νικολάου Κεφεράκη. Ο εξοπλισμός του σκάφους είναι 
δωρεά του κ. Ηλία Ντάβου και τα αξονικά συστήματα αυτού 
είναι δωρεά του κ. Ιωάννου Παπαλέκα.
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Άμα τη αφίξει του Σκάφους, υπό τον ήχο πανηγυρικών κωδωνοκρουσιών, 
προπορευομένης της Ι. Εικόνος του Ταξιάρχου Μιχαήλ, ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. 
Χρυσόστομος, συμπαραστατούμενος από τον Πανοσιολ. Καθηγούμενο π. Αντώνιο 
Πατρό, τον π. Αντώνιο Μανιά, τον Διάκονο π. Νικόλαο Καρμανιώλο, τον Δήμαρχο 
Σύμης κ. Ελευθ. Παπακαλοδούκα, τον Διοικητή Δ.Α.Ν. Σύμης Συνταγματάρχη κ. 
Χαράλαμπο Κατηφόρη, τους Εφόρους, το προσωπικό και φίλους της Μονής 
επιβιβάστηκε σε αυτό και τέλεσε την Ακολουθία του Παρακλητικού Κανόνος του 
Πανορμίτου και εν συνεχεία τον «Αγιασμόν επί τοις Εγκαινίοις Πλοίου».

Εν τω τέλει ο Σεβασμιώτατος μίλησε για την σπουδαία σημασία της αποκτήσεως 
του συγκεκριμένου σκάφους και τις πολλές δυνατότητες που η ιδιοκτήτρια Μονή 
του Πανορμίτου θα έχει πλέον, όσον αφορά την ακτοπλοϊκή της σύνδεση και 
μεταφορά οχημάτων και υλικών προς και από την Νήσο της Τευτλούσης (Σεσκλί), η 
οποία αποτελεί Μετόχιό της, καθ’ ότι η φορτηγίδα θα εξυπηρετεί αποκλειστικώς 
αυτήν την ανάγκη. Ακολούθως εν δοξολογία αφού ευχαρίστησε τον Άγιο Θεό, 
εμεγάλυνε τον Ταξιάρχη Μιχαήλ ως «Τελετουργό» του γεγονότος, ο Οποίος σε 
κάθε εποχή με τρόπο εξόφθαλμο και αδιαμφισβήτητο μεριμνά και φροντίζει 
διαρκώς περί της Μονής Του. Εν συνεχεία συνεχάρη και τον Πανοσιολογιώτατο 
Καθηγούμενο π. Αντώνιο για την προσωπική του υψίστη συμβολή και για το 
ανύστακτο ενδιαφέρον του σχετικώς με την κάλυψη των διαφόρων αναγκών του 
Μοναστηριού, εκφράζων και τις ευγνώμονες ευχαριστίες του στους ευλαβείς 
Δωρητές.

Τέλος προσεφέρθησαν τα Μοναστηριακά κεράσματα προς όλους τους 
παρευρισκομένους και ο «Άρχων» πραγματοποίησε το πρώτον «της ζωής του 
ταξείδιον» διά την Νήσον της Τευτλούσης, με επιβαίνοντες τον Σεβασμιώτατον, 
τον Ηγούμενο και τινάς των προαναφερομένων.








